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Beca FONCyT Categoría INICIAL 

PARA REALIZAR DOCTORADO EN ING. QUÍMICA O TECNOLOGÍA QUÍMICA

PROYECTO PICT 1254.

DIRECTORA: DIANA ESTENOZ

Tema: Proceso Industrial en Masa Continuo de Obtención de Poliestireno de Alto Impacto. Estudio Experimental y Teórico del Desarrollo de la Morfología y su Interrelación con las Propiedades Finales.

Descripción del tema a investigar: La investigación se refiere a un tema de importancia académica y tecnológica relacionado con el estudio teórico y experimental del desarrollo de la morfología del HIPS durante la síntesis industrial continua en masa.
El trabajo teórico se refiere al desarrollo de modelos matemáticos. La labor experimental permitirá ajustar y validar los desarrollos teóricos y se refiere a la síntesis y caracterización del HIPS producido. Se pretende trabajar en colaboración con empresas nacionales y/o extranjeras.

Requisitos: La beca estará destinada a un graduado universitario de ingeniería química, licenciatura en química, ingeniería en materiales o equivalente. Deberá realizar la carrera de Doctorado en Ingeniería Química o Tecnología Química de la UNL. La edad límite es 35 años.
La beca se ajustará a las condiciones indicadas por el reglamento de becas categoría inicial de la Agencia. Los estipendios se regirán según las actualizaciones realizadas por la Agencia (ver: www.agencia.gov.ar/spip.php?article271).
Lugar donde se ejecutará la beca: INTEC – Grupo de Polímeros

Cierre del concurso: 10 de junio de 2013

Comienzo de la beca: julio de 2013

Los candidatos deberán enviar su CV a:

Dra. Diana Estenoz

e-mail: destenoz@santafe-conicet.gov.ar
TE: 342-4511547 – Ext. 1088
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